



## DODATOK Č. 1 K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ FINANČNÉHO PRÍSPEVKU

č. číslo zmluvy: Z- IROP-CLLD-T341-512-004-007

(ďalej len Dodatok)

uzavretý medzi

### Miestnou akčnou skupinou

názov: **Partnerstvo Južného Novohradu**  
 sídlo: **Ratka 109, 986 01 Ratka**  
 IČO: **45022011**  
 konajúci: **Mgr. Jana Ťažká- manažér MAS- na základe plnej moci**

(ďalej ako „MAS“)

a

### Užívateľom

názov: **Obec Veľké Dravce**  
 sídlo: **Veľké Dravce 240, 985 42 Veľké Dravce**  
 IČO: **00316512**  
 konajúci: **Viera Rubintová- starosta obce**

(ďalej ako „Užívateľ“)

(MAS a Užívateľ sa pre účely tejto Zmluvy o poskytnutí Príspevku označujú ďalej spoločne aj ako „Zmluvné strany“ alebo jednotlivito „Zmluvná strana“)

## 1. ÚVODNÉ USTANOVENIA

1.1. Zmluvné strany uzatvorili dňa 28.06.2022 Zmluvu o poskytnutí príspevku č. Z- IROP-CLLD-T341-512-004-007 (ďalej len „Zmluva“), predmetom ktorej je úprava práv a povinností medzi MAS a Užívateľom pri poskytnutí príspevku zo strany MAS Užívateľovi na Realizáciu aktivít Projektu, ktorý je predmetom Schválenej žiadosti o príspevok *Obnova chodníka pri rodinných domoch v obci Veľké Dravce- I. a II. Etapa*.

1.2. Na základe dohody Zmluvných strán sa mení Zmluva, a to spôsobom a v rozsahu čl. II tohto Dodatku.

## 2. PREDMET A ÚČEL DODATKU

2.1. Zmluvné strany sa dohodli, že v PREAMBULE sa mení dátum 26.10.2021 na dátum 27.05.2022.

2.2. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenie článku 3 Zmluvy *Výdavky projektu a príspevok*, ods. 3.1. sa zrušuje a nahrádza sa nasledovným novým textom :

3.1. MAS a Užívateľ sa dohodli na nasledujúcom:

- a) *Celkové oprávnené výdavky na Realizáciu aktivít Projektu predstavujú sumu 20 440,72 EUR (slovom: dvadsaťtisícštyristoštyridsať euro a sedemdesiatdva centov).*
- b) *MAS poskytne Užívateľovi Príspevok maximálne do výšky 17 636,25 EUR (slovom: sedemnásťtisícšesťstotridsaťšesť euro a dvadsaťpäť centov), čo predstavuje 86,28 %*



z Celkových oprávnených výdavkov na Realizáciu aktivít Projektu podľa ods. 3.1 písm. a) tohto článku zmluvy,

c) Užívateľ vyhlasuje, že:

(i) má zabezpečené zdroje financovania Projektu vo výške 13,72 % (slovom: trinásť percent a sedemdesiatdva stotín percenta), čo predstavuje sumu **2 804,47 EUR** (slovom: dvatisícosemstoštyri eur a štyridsaťsedem centov) z Celkových oprávnených výdavkov na Realizáciu aktivít Projektu podľa ods. 3.1 písm. a) tohto článku zmluvy a

(ii) zabezpečí zdroje financovania na úhradu všetkých Neoprávnených výdavkov na Realizáciu aktivít Projektu, ktoré vzniknú v priebehu Realizácie aktivít Projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie cieľa Projektu v zmysle Zmluvy o poskytnutí Príspevku.

2.3. Predmetom tohto Dodatku je zmena prílohy č. 3 Zmluvy- Podrobný rozpočet projektu, a to nasledovne:

**V celom rozsahu sa ruší Príloha č. 3 Zmluvy- Podrobný rozpočet projektu, a nahrádza sa novou Prílohou č. 3- Podrobný rozpočet projektu, ktorá tvorí prílohu č. 1 tohto Dodatku.**

### 3. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

3.1. Ostatné ustanovenia Zmluvy zostávajú týmto Dodatkom nezmenené.

3.2. Dodatok nadobúda platnosť dňom neskoršieho podpisu zmluvných strán a účinnosť nadobúda kalendárnym dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia Ak je aj Užívateľ povinnou osobou podľa Zákon o slobodnom prístupe k informáciám, je pre nadobudnutie účinnosti Dodatku rozhodujúce prvé zverejnenie vykonané v súlade so Zákonom o slobodnom prístupe k informáciám. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak Dodatok zverejňuje aj Užívateľ, o dátume jeho zverejnenia informuje MAS v ten istý kalendárny deň.

3.3. Dodatok je vyhotovený v 4 rovnopisoch, pričom po jeho uzavretí dostane Užívateľ 1 rovnopis a 3 rovnopisy dostane MAS, z ktorých jeden MAS zašle RO pre IROP.

3.4. Dodatok je neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy.

3.5. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením Dodatku v jeho plnom rozsahu vrátane príloh v Centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR.

3.6. Zmluvné strany vyhlasujú, že si text Dodatku dôsledne prečítali, jeho obsahu a právnym účinkom z neho vyplývajúcich porozumeli, ich zmluvné prejavy sú dostatočne slobodné, jasné, určité a zrozumiteľné, nepodpísali Dodatok v núdzi ani za nápadne nevýhodných podmienok, podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu Dodatku a na znak súhlasu ho podpísali.

#### Prílohy:

**Príloha č. 1 Dodatku:** Príloha č. 3 Zmluvy- Podrobný rozpočet projektu

Za MAS, v Ratke, dňa 27.9.2022 .....

Občianske združenie  
Partnerstvo Južného Novohradu  
986 01 Ratka 109  
IČO: 450 22 011

Mgr. Jana Ťažká  
manažér MAS  
na základe plnej moci

Za Užívateľa, Veľké Dravce dňa 27.9.2022 .....

Viera Rubintová  
starosta obce





Integrovaný regionálny  
operačný programMINISTERSTVO  
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
A KONŠTRUKČIE  
SLOVENSKEJ REPUBLIKYEUROPSKA UNIA  
EUROPSKY FOND  
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

## Rozpočet projektu

<b>Názov žiadateľa:</b>	Obec Veľké Dravce					
<b>Názov projektu:</b>	Obnova chodníka pri rodinných domoch v obci Veľké Dravce I. a II. etapa					
<b>Prírodná osa:</b>	Prírodná os 5 - Miestny rozvoj vedený komunitou					
<b>Špecifický cieľ</b>	5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach					
<b>Oblasť podpory</b>	B. Dopravné prepojenie a dostupnosť sídiel					
<b>Miera príspevku z celkových opravných výdavkov (%)</b>	86,28%	<b>Spolu financovanie z vlastných zdrojov (%)</b>		13,72%	<b>Plata DPH?</b>	NIE
	2					
<b>Výška spolufinancovaná opravných výdavkov žiadateľom</b>	17 636,25	<b>Výška príspevku</b>			2 804,47	<b>Celková finančná zodpovednosť žiadateľa</b>
						2 804,47

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Nerná jednota	Počet MJ	Jednotková cena bez DPH (EUR)	Cena celkom bez DPH (EUR)	Cena celkom s DPH (EUR)	POZOR ak je oddávateľ neplatiteľ DPH	Celková oprávnená výdavky (EUR)	Neoprávnené výdavky (EUR)	Vecny popis výdavku	Spôsob stanovenia výšky výdavku	Zdrovacie nevyhnutnosti výdavku
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6 = 4 x 5)	(7 = 6 x 1,2)		(8)		(10)	(11)	(12)
Hlavná aktivita: B2 Zvyšovanie bezpečnosti a dostupnosti sídiel												
Stavebné práce staviebného objektu obstarávaní ceny		subor	1,00	17 033,93	17 033,93	20 440,72	0,00	20 440,72		Hlavnou súčasťou projektu je obnova existujúceho koryta, opravou koryta a zariadením koryta. Dĺžka opravného úseku je 185 m o šírke 1,5 m a o ploche 277,5 m <sup>2</sup> z prístupom srovn 1,5%. Uvažovaná hrúbka nového asfaltového krytu je 80 mm.	Regulárne stanovil ovrený sústavným rozpočtom	Rozpočet je vypracovaný na základe podkladov zariadením 05/2021. Okrem toho sa má realizovať ohrova asfaltového koryta ohrova koryta. Úroveň povrchu nevyhnutne má byť najvyššie než predchádzajúci len časť v súlade s projektovou dokumentáciou a jej potrebné súčasťou.
				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
<b>SPOLU</b>				<b>17 633,93</b>	<b>17 633,93</b>	<b>20 440,72</b>	<b>0,00</b>	<b>20 440,72</b>	<b>0,00</b>			



INSTRUKCE K VYPLNĚNÍ RESPONDU PROJEKTU	
1) Rozpočet projektu se nevypisuje v detailnosti výkazu-výmer, ale na úrovni agregovaných logicky souvisejících položek. V případě doplnění dalších výdávků vložte nový řádek a zadajte názov príslušného výdavku. Řádky je potřeba vidět tak, aby celkový součet zahrnil aj novozostané řádky. Doplňte na sádku údajov uvedených v Rozpočte projektu s údajmi uvedenými vo formulári ŽoPr ako sa v ďalších prílohách. V prípade, ak sa niektorá z buniek rozvíja na žetvono, uvedené indikuje logickú chybu, údaj chýba, alebo je hodnota záporná. Skontrolujte rozpočet a odstráňte chyby.	
Názov výdavku Sřpec (1)	Názov výdavku sa určuje z agregovaných logicky súvisiacich položiek (napr. stavebné práce stavebného objektu, sošvár XX, stroj XX, leandaa XX, stroj XX, služby matkešguu XX a pod.) patřiacich do príslušnej skupiny výdavkov.
Skupina výdavkov Sřpec (2)	Žadateľ vberaťte len zo skupiny výdavkov, ktorá sú relevantne pre príslušnú vzegu a hlavnú aktivitu. V prípade, ak sa na danú skupinu výdavkov vzťahuje viac agregovaných logickosúvisiacich položiek (napr. v rámci skupiny výdavkov "021-Stavby" sa budú realizovať stavebné práce na stavebnom objekte 01 a stavebnom objekte 02), žadateľ uvedie každú položku v samostatnom riadku a skupinu výdavkov zopakuje.
Menná jednotka Sřpec (3)	Žadateľ uvedieš menú jednotku (napr. ka, šubor, služba)
Podiel M Sřpec (4)	Žadateľ uvedie počet MJ, tej iste agregovanej logicky súvisiacej položky.
Jednotková cena bez DPH (EUR) Sřpec (5)	Žadateľ uvedie cenu za menú jednotku bez DPH.
Cena celkom bez DPH (EUR) Sřpec (6)	Cena celkom bez DPH sa vypočíta automaticky vynásobením jednotkovej ceny a počtu meraných jednotiek.
Cena celkom s DPH (EUR) Sřpec (7)	Automaticky odšje k prepočtu ceny na cenu s DPH. Rozpočetšžší hodnotu zo sřpca 6 o sádku DPH 20%. V prípade, ak odšvatšžizototivšš predmetná položka rozpočtu nie je plátcom DPH, potom je potrebné upraviš vzorec v príslušnom riadku tak, aby sa jeho hodnota rovnala hodnota v sřpca 6.
Celkové oprávené výdavky (EUR) Sřpec (8)	Žadateľ uvedie sumu výdavkov, ktorá si nárokue ako oprávené. V prípade, ak je žadateľ plátcom DPH nesmie byť výška nim nárokováných oprávených výdavkov vyšša ako je cena celkom bez DPH uvedená v sřpca 6. V prípade, ak žadateľ nie je plátcom DPH nesmie byť výška nárokováných oprávených výdavkov vyšša ako je cena celkom s DPH uvedená v sřpca 7. Výška oprávených výdavkov zároveň po aplikácii miery spolfinancovania zo zdrojov prřspěvkov uvedenéšho vo výzve. Ak by k tomu malo došš, je žadateľ oprávený znížš výšku oprávených výdavkov alebo mieru prřspěvku tak, aby maximálny stop prřspevku nebol prešahnutý.
Neoprávené výdavky (EUR) Sřpec (9)	Automaticky odšje k výpočtu výšky neoprávených výdavkov v závislosti od skutočnosti, či je žadateľ plátcem DPH alebo nie.
Verný popis výdavku Sřpec (10)	V rámci vecného popisu výdavkov žadateľ špecifikue jednotlivé výdavky z hľadiska ich predmetu, resp. rozsahu. V prípade, ak výdavok pozostáva z viacerých položek agregovaných do logického celku, je potrebné tieto položky v rámci vecného popisu výdavku bližšie špecifikovať.
Spôsob stanovenia výšky výdavku Sřpec (11)	Žadateľ vyberie z roletového menu príslušný spôsob stanovenia výšky výdavku. 1. v prípade, ak bola výška výdavku stanovená podľa stavebného rozpočtu ošerenešho autoizovanou osobou*, predkladá žadateľ ako prílohu rozpočtu projektu kópu oceneného rozpočtu stavby. 2. v prípade, ak bola výška výdavku stanovená podľa uzatvorenej zmluvy s úšpešným uchádzačom ako výsledkom vykonanéšho verejného obštatšvnia, žadateľ predkladá ako prílohu rozpočtu kópu tejto zmluvy a to vrátane dodatkov k zmluve ak existujú (žadateľ nepredkladá komplet dokumentáciu k VO, ľub predšž až po nadobudnutí účinnosti zmluvy o prřspevku). 3. v prípade, ak bola výška výdavku stanovená prřskumom trhu, predkladá žadateľ ako prílohu rozpočtu projektu kópu záznamu z prřskumu ľhu a všetky cenové ponuky. Prřskum ľhu vykoná žadateľ v súlade s štruktúrami uvedenými v kapitole 2.2 Prřlošky RO pre IROP k procesu verejného obštatšvnia. Ktoš je dostupná na <a href="http://www.mpsr.sk/index.php?navID=112&amp;navID2=112&amp;IDCs=7&amp;Id=10956">http://www.mpsr.sk/index.php?navID=112&amp;navID2=112&amp;IDCs=7&amp;Id=10956</a> . Žadateľ stanovš výškov podľa najšvadšjšej dokumentácie, ľ. ak disponuje uzatorenou zmluvou s úšpešným uchádzačom použije hodnoty zo zmluvy, ak disponuje oceneným rozpočtom stavby, ale nesúšje zmluva s úšpešným uchádzačom použije hodnoty z rozpočtu stavby, vo všetkých osáňých prípadoch, ak neššje zmluva ani rozpočet stavby použje prřskum ľhu. * v zmysle zášona č. 130/1932 Zb. o autoizovaných stavbných inšžieroch v znení neskoršých predššov. Rozpočet musí byť cverený podpisom a pešiatkou autoizovanej osoby. Stanovenie výšky výdavku na základe rozpočtu stavby je možné ľba pre staršy a zariadenia, ktoré sú súčasťou stavby podľa jej charakteru a projektovšej dokumentácie. Pre samostatné zariadenia a samostatné uchádzačom, alebo prřskum ľhu. Všetku podpornú dokumentáciu súvisiacu s určením výšky výdavkov žadateľ ľchováva vo svojej dšžbe a v prípade požiadavky MAS túto dodatočne predloží na účely šchvatšvnia ŽoPr (napr. dokumentácia z verejného obštatšvnia, originál dokumentácie a pod.). V prípade, ak sa preukáže, že žadateľ uvedel v rozpočte projektu sumu, ktorá nie je porodišná elektronou dokumentáciou, MAS je v závislosti od identifikovaných nedostatkov oprávená znížš výšku zodpovedajúšch výdavkov, uznaš výškov ako neoprávené alebo vyvodš ľne pršvere nášleky pri šchvatšvni ŽoPr, resp. v súlade s podmienkami upravenými v zmluve o prřspevku. Uvedené nemá vplyv na postup MAS pri identifikácii nedostatkov vo verejnom obštatšvni, ktoršho výsledkom bola zmluva s úšpešným uchádzačom a na základe ktorej bola stanovená výška príslušného výdavku v rozpočte.
Zdôvodnená nevyhnutnosť výdavku Sřpec (12)	Žadateľ zdôvodní potrebu danšho výdavku z hľadiska jeho aktuálnešho vybavenia (technických kapacit) a cieľov projektu. <b>Upozorňujeme, že výdavky, ktoré nie sú nevyhnutné pre realizáciu a dosiahnutie cieľov projektu, sú neoprávené. Neoprávené sú aj výdavky, ktoré sú za strany žadateľa nedostatočne odôvodnené.</b>

